

PRAVIDLA SOUTĚŽE GANG BANK - FAJN RÁDIO

1. Pořadatel a organizátor soutěže:

Pořadatelem soutěže je MEDIA MARKETING SERVICES a.s., se sídlem Bělehradská 299/132, 120 00 Praha 2, IČO: 276 04 942, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 11148 (dále jen „pořadatel“).

Organizací soutěže až do fáze výběru výherců je pověřena společnost MEDIA MARKETING SERVICES a.s., se sídlem Bělehradská 299/132, 120 00 Praha 2, IČO: 276 04 942.

Provozovatelem rozhlasového vysílání programu Fajn Rádio je společnost MEDIA BOHEMIA a.s., se sídlem Bělehradská 299/132, Vinohrady, 120 00 Praha, IČO: 267 65 586.

Termín konání soutěže: od 4.12.2024 do 20.12.2024

2. Trvání a místo konání soutěže

Soutěž probíhá v éteru Fajn Rádía od 4. prosince 2024 do 20. prosince 2024, pouze v pracovní dny.

Soutěž probíhá prostřednictvím živého vysílání Fajn Rádía a soutěže se posluchači mohou zúčastnit po telefonu.

3. Podmínky účasti

Účastníkem soutěže se může stát každá fyzická osoba starší 18 let s trvalým pobytem v České republice, která se řádně přihlásí do soutěže a splní všechny podmínky soutěže.

Účast v soutěži není podmíněna nákupem zboží nebo služeb.

Ze soutěže jsou vyloučeni zaměstnanci pořadatele, organizátora a jejich rodinní příslušníci.

4. Princip soutěže

V každém soutěžním kole je vybrán náhodný posluchač, který se dovolá do éteru Fajn Rádía na vyzvání moderátora.

V průběhu soutěže zaznívá tajemný hlas, který postupně oznamuje různé finanční částky, které se mohou zvyšovat a klesat a tvoří tzv. "Bank".

Posluchač má za úkol říci "**STOP**" dříve, než ve vysílání zazní "**Gang**" (zvuk podobný gongu). Pokud posluchač stihne říci "**STOP**", vyhrává poslední oznámenou částku. Pokud zazní "**Gang**" dříve než "**STOP**", posluchač přichází o celou částku v "Bank".

Soutěží se o celkovou až 250.000 Kč, rozdělenou do jednotlivých soutěžních dnů dle předem stanoveného rozpočtu.

Výherce každého soutěžního kola je po ukončení kola informován moderátorem o výhře a postupuje se k vyplnění nutných formalit k převzetí výhry.

5. Výhra

Maximální možná výhra v soutěži činí 250.000 Kč.

Výherce není povinen výhru přijmout. V takovém případě však nemá nárok na žádnou jinou náhradu.

6. Ostatní podmínky soutěže

Účastník bere výslovně na vědomí, že pořadatel si vyhrazuje právo během konání této soutěže soutěžní podmínky bez předchozího upozornění změnit, nebo soutěž odložit, přerušit nebo zcela zrušit, a to bez udání důvodu.

Pořadatel si dále vyhrazuje právo vyloučit ze soutěže účastníka, který jakýmkoliv způsobem ohrozí fungování jeho technické infrastruktury, zejména opakovaným přihlašováním do soutěže častěji, než je stanoveno v pravidlech soutěže.

Účast v soutěži ani výhry nelze vymáhat soudní cestou.

Pořadatel ani organizátor nenesou žádnou odpovědnost za případné škody způsobené selháním systémů a programového vybavení, které nemají původ v zaviněném jednání pořadatele nebo organizátora.

Účastníci soutěže jsou těmito soutěžními podmínkami vázáni.

7. Uložení pravidel a účinnost

Jediné úplné a závazné znění těchto soutěžních podmínek je uloženo v sídle pořadatele a uveřejněno na soutěžních internetových stránkách www.fajnradio.cz.

Tyto soutěžní podmínky jsou účinné od 4. prosince 2024.